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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014  A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 RÉSZVÉTELI FÓRUM  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2019.12.05. 15.30 órakor 

 Helyszín: Bakonybél, Közösségi tér (régi Önkormányzat) 

 Rendezvény megnevezése: RÉSZVÉTELI FÓRUM 

 Szakmai tevékenység ismertetése: 

 A rendezvényen 20 fő vett részt. 

 Témája: Polgármesteri évértékelő, és 2020. évi tervek közös megvitatása 

 Résztvevők: 

 Önkormányzati  dolgozók,  polgármester  és  a  falu  közösségeinek  képviselői,  a 
 közösség tagjai 

 Vezetik: Gazdag-Miklós Anikó közösségfejlesztő és Márkus Zoltán polgármester 

 A  részvételi  fórum,  egy  konkrét  célra  szerveződött,  a  közösség  tagjainak 
 részvételével  megvalósuló  olyan  nyilvános  találkozó,  melyen  a  helyi  közösséget 
 foglalkoztató  kérdéseket,  problémákat  járják  körbe,  abból  a  célból,  hogy  közösségi 
 válaszok szülessenek az adott problémára. 

 A  felújított  régi  önkormányzati  épületben,  amely  jelenleg  a  Közösségi  tér  nevet 
 viseli  és  ez  a  funkciója,  tartottuk  a  részvételi  fórumot  és  jelképesen  a  bakonybéli 
 civilek, közösségek használatába átadtuk. 

 Márkus  Zoltán  polgármester  2019.  év  értékelőjében  különösen  Bakonybél 
 közösségi  és  kulturális  életének  értékelőjét  tartotta,  ahol  kiemelte,  hogy  évközben 
 számos  kisebb-nagyobb  közösségi  összejövetel  (részvételi  fórum,  közösségi 
 találkozó,  és  különböző  kulturális  programsorozatok)  zajlott,  amely  nagyrésze 
 ennek a projektnek köszönhető és kisebb részben önálló és civil kezdeményezés 
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 alapján  zajlott.  Az  évértékelőben  kitért  rá,  hogy  milyen  nagy  segítség  az  ilyen 
 nagy pályázati támogatás a település kulturális és közösségi életében. 

 A  közösségfejlesztő  munkatárs  ismertette  a  2019  -es  helyi  rendezvényeket,  és  a 
 TOP  531  projekt  keretében  megvalósított  eseményeket,  mely  listákat  mellékeltünk 
 a résztvevőknek ( mellékelve) . 
 Az egyes programelemeket a polgármester is és a közösség tagjai is értékelték. 
 A  közösség  tagjai  örömmel  fogadták  azokat  a  programokat,  ahol  az  egyszerű 
 aktivitás  mellett  (  pl  játszóház,  vásár  )  a  résztvevőket  bevonva  beszélgetések, 
 véleménycserék, ötletek hangoztak el. 
 Különösen  fontosnak  tartották  azt,  hogy  a  döntéshozók  érdeklődjenek  a  lakosok 
 véleménye után és hogy a döntések közösen szülessenek. 
 A  program  alatt  készült  jegyzőkönyv  tartalmazza  a  2020  as  évre  vonatkozó 
 javaslatokat is. 
 Számos önkéntes jelentkezett a 2020 as év programjaban aktív részvételre. 

 Az  évértékelő  után  a  jelenlévőkkel  átbeszélték,  hogy  ők  hogyan  látták  a  2019-es 
 évet,  és  a  2020-as  évben  milyen  egyéb  programelemekkel  bővítsük  a  jelenlegieket, 
 illetve  az  ideiből  melyek  azok,  amelyek  nagy  sikert  arattak  és  a  2020-as  évben  is 
 megtartásra kerüljön. 

 A  2020-as  év  tervezése  nagyon-nagy  munkakedvvel  zajlott,  számos  jó  és  építő 
 ötlet  került  napvilágra,  amelyek  még  csak  ötlet  szintjén  vannak,  ezeknek  a 
 megvalósítási szinten való tartalmi elemeit még pontosítani szükséges. 

 A  program  a  közösségi  szerepvállalás  erősödését  segíti.  Ez  a  társadalmi 
 felzárkózási  politikának  is  fontos  eszköze,  a  közösségi  munka  hatására  az  érintett 
 emberek együttműködnek a problémák megoldásában is. 
 A bevonódással a helyi identitást erősítő közösségfejlesztési folyamatok erősödtek. 

 A  helyi  civil  társadalom  megerősödése  segíti  a  helyi  közösségi  konfliktusok 
 megoldását  és  az  önálló  cselekvési  képességek  fejlesztését,  több  lesz  a  civil 
 aktivitás,  kialakulnak,  illetve  megerősödnek  a  szükséges  kompetenciák,  az 
 önkéntesség, a helyi identitás, valamint a településhez való kötődés. 

 A  program  lehetőség  a  lakosság  közös  részvételével  történő  problémafeltárásra, 
 -elemzés és tervezés folyamatában a közösségi attitűd fejlesztésére. 
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 A  közösségi  találkozó  témája  összhangban  van  az  ITS  3.1.3  és  a  3.3.4  pontjával, 
 valamint igazodik a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 A  jelenlévők  vállalták,,  hogy  elhangzottakat  átadják  a  település  többi  lakójának  is, 
 akik  nem  tudtak  részt  venni,  ezzel  kedvet  adni  a  többi  találkozón  való 
 részvételhez. 
 A  településen  található  információs  pont  hirdetőtábláján  ezen  beszámoló 
 elhelyezésre került. 

 Bakonybél, 2019.12.05. 


